
■ 調査期間：2022年９月７日～10月31日
■ 調査方法：Webアンケートフォームにて回答

■ 調査対象：調査期間中に在籍していた学部生・研究科生

■ 回答者数：5,353件

学生生活に関するアンケート２０２２ 調査概要

京都産業大学

学生生活に関するアンケート2022 調査結果（抜粋版）

授業に対する満足度は全体的に高い。専門教育の満足度は９割以上。01

多くの学生が目標を持った学生生活を送り、年次が上がるにつれて実現に向けた行動も増加。02

通学方法は多種多様。無料のシャトルバスを使う学生も多い。03
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ゼミ・演習・特別研究は「とても満足している」の回答割合が他の項目に比べて高いことも特徴です。半数以上の学生が
「とても満足している」と回答している学部もありました。

所属する学部・学科・研究科のディプロマ・ポリシーを「知っており、意識して学習している」と回答した学生の75.6%が
「目標を持っており、行動している」と回答。ディプロマ・ポリシーの意識と目標実現に向けた行動には関連がみられました。
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